
Мультимедийная экскурсия с детьми старшего дошкольного 

возраста от 6 до 7(8) лет.  

Тема: «Главный город нашей страны» 

Цель: продолжение знакомства детей с городом Москва, ее 

достопримечательностями.  

Задачи:  

Образовательные:  

˗ формировать представления детей о Москве, как о самом главном 

городе нашей Родины;  

˗ расширять знания о своей стране. 

Развивающая:  

˗ развивать эстетические чувства, эмоции, интерес к архитектурным 

достопримечательностям.  

Воспитательная:  

˗ воспитывать у детей чувство любви и уважения к своей стране. 

Ход ООД 

Вводная часть  
-Ребята, вы любите путешествовать? Сегодня мы с вами отправимся на 

экскурсию в столицу нашей Родины. А вы знаете столицу нашей Родины? 

-Москва – это самый большой город в России. Город Москва был основан 

более 870 лет назад на берегах Москвы-реки. 

-Я предлагаю вам отправиться на экскурсию по 

достопримечательностям Москвы. Достопримечательность — это то, что 

отличает один город от другого, то, что гости города запоминают больше 

всего. (показ слайда 1) 

-Наша экскурсия начинается. (показ слайда 2) 

Основная часть 

-Мы прибыли в Москву древнюю. Посмотрите, как Москва выглядела в 

старину. В древние времена на Москву часто нападали враги, и чтобы 

защититься от них, построили крепость. Кремль был обнесен толстыми 

стенами, сначала деревянными, потом из белого камня, поэтому Москву 

называли белокаменной. И, наконец, эти стены построили из красного 

кирпича. (показ слайда 3) 

-А это современная Москва. В Москву приезжают люди со всех концов света 

полюбоваться её красотами. (показ слайда 4) 

-Начинается Москва от Кремля. Кремль находится на самой главной площади 

Москвы. Это Красная площадь. На Красной площади 9 мая, день победы в 

Великой Отечественной войне проходят военные парады. (показ слайда 5) 

-В стенах Кремля, ребята, много башен, каждая имеет свое название. Одна из 

них Спасская. Она самая главная и самая высокая. На ней висят главные часы 

страны. Эти часы самые точные, по ним всегда проверяют время. (показ слайда 

6) 



-Ребята, ещё на Красной площади находится Храм Василия Блаженного. Ещё 

он называется Покровский собор. Василий был добрым и странным 

человеком, предсказывал будущее. Его могила была на Красной площади как 

раз там, где построен этот храм. (показ слайда 7) 

-Ребята, а сейчас я предлагаю вам посмотреть видео еще о двух 

достопримечательностях Москвы, которые находятся на красной площади. 

(показ слайда 8) 

-Ребята, ещё одной достопримечательностью города Москвы является 

Останкинская башня. Отсюда транслируются все передачи не только во все 

города России, но и всей страны. Это самое высокое здание во всей Европе. 

(показ слайда 9) 

-Ещё одной главной и более известной достопримечательностью города 

Москвы является Московский зоопарк - один из старейших зоопарков 

в Европе. В 1864 году он еще назывался зоосадом. (показ слайда 8) 

Зоопарк находится в центре города. Сейчас в Московском зоопарке 

содержится более восьми тысяч животных, относящихся к более чем тысяче 

видов мировой фауны. (показ слайда 10) 

-Ребята, о Москве можно много сказать, но все сразу сказать невозможно. 

Знать главный город своей страны, а также свой город, нужно всем и узнавать 

всё новое вы будете постепенно – в детском саду, в школе, с родителями, 

самостоятельно. Многие люди стремятся побывать в Москве. Москва – это 

город великой судьбы. 

А сейчас, ребята, я предлагаю вам поиграть в игру «Назови 

достопримечательность», и мы узнаем хорошо ли вы запомнили то, что 

увидели во время нашей экскурсии и внимательно ли меня слушали.  Когда на 

экране появится фотография, назовите, что на ней изображено. (показ слайдов 

11-16) 

Заключительная часть 

-На этом наша экскурсия по Москве закончилась. И нам нужно возвращаться 

обратно в наш город, в наш детский сад, в нашу группу. (показ слайда 17) 

-Ребята, где мы побывали?  

-Какая достопримечательность Москвы вам понравилась больше всего? (показ 

слайда 18) 

 


